

习近平：意识形态工作是党的极端重要工作

讲话要点

- 领导干部特别是高级干部要把系统掌握马克思主义基本理论作为看家本领
- 在事关大是大非和政治原则问题上，必须帮助干部群众划清是非界限、澄清模糊认识
- 宣传思想部门承担着十分重要的职责，必须守土有责、守土负责、守土尽责

全国宣传思想工作会议19日至20日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

习近平在讲话中强调，经济建设是党的中心工作，意识形态工作是党的一项极端重要的工作。

习近平指出，宣传思想工作

就是要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位。领导干部特别是高级干部要把系统掌握马克思主义基本理论作为看家本领，老老实实、原原本本学习马克思列宁主义、毛泽东思想特别是邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观。

习近平强调，党性和人民性从来都是一致的、统一的。坚持

党性，核心就是坚持正确政治方向，站稳政治立场，坚决同党中央保持高度一致，坚决维护中央权威。坚持人民性，就是要把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为出发点和落脚点。

习近平指出，坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，是宣传思想工作必须遵循的重要方针。在事关大是大非和政治原则问题

上，必须增强主动性、掌握主动权、打好主动仗，帮助干部群众划清是非界限、澄清模糊认识。

习近平指出，宣传思想部门承担着十分重要的职责，必须守土有责、守土负责、守土尽责。宣传思想部门工作要强起来，首先是领导干部要强起来，班子要强起来。

习近平强调，做好宣传思想工作必须全党动手。■据新华社

全国有资质售药的网站仅百余家 五部门联合阻击网上非法售药 网站非法售药将被关停屏蔽

20日，记者从国家食药监总局获悉，8月至12月将开展打击互联网非法售药的专项行动。据了解，目前我国仅有101家有网上售药资质的网站。

病、高血压等病症的治疗药品为重点品种，以互联网搜索引擎为重点监测对象，以投诉举报信息为重点线索，组织对网上售药行为进行排查。

重点打击三类违法

据了解，此次行动将重点打击三类违法行为：一是利用网络销售假药行为；二是未取得互联网药品交易资质，非法从事药品销售的行为；三是具有互联网药品信息服务或药品交易资质，但发布虚假信息或违法销售药品欺骗公众的行为。

在行动过程中，监管部门将以当前网上非法销售问题最突出的肿瘤、性功能障碍、糖尿

无资质网站一律关闭

工信部副部长尚冰表示，对已取得互联网药品信息服务或药品交易资质，存在发布虚假信息信息和药品违法销售行为的网站，一律责令停业整顿、限期整改；对未取得互联网药品交易资质的，如属未备案网站，移送通信管理部门依法予以关闭，并追究接入服务商责任；对销售假药涉嫌犯罪的网站，一律移送公安机关依法追究刑事责任。



对策

网络售药治乱还需“对症下药”

早在2004年，国家就出台《互联网药品信息服务管理办法》。为何时隔多年，不法分子依然有机可乘？从实际操作看，违法网站被关闭后，不法分子也可通过国外代理机构申请新网址。世界多国的经验表明，打击网上非法售药，关键是要通过前置审批、信息监控、安全提示、网络举报、大力惩戒等措施，全面净化网络售药环境。 ■据新华社

湘粤经贸合作 签约239亿元

本报8月20日讯 今天下午，湘粤经贸合作项目签约仪式在长沙举行。中共中央政治局委员、广东省委书记胡春华，湖南省委书记、省人大常委会主任徐守盛出席，广东省委副书记、省长朱小丹，湖南省委副书记、省长杜家毫致辞。

在此次湘粤经贸合作项目签约仪式上，共现场签约项目21个，金额达239亿元，涉及人力资源、产业园区建设、工业制造等领域。

朱小丹说，近年来，在泛珠三角区域合作框架下，两省经贸、科教、文化、旅游、劳务等领域交流合作不断深化，重大投资项目不断增多，衡阳深圳产业园、湘西广州工业园等跨省合作园区建设进展顺利。

杜家毫说，改革开放以来，广东一直是我省扩大开放的重要平台和窗口；目前在粤经商和发展的湘籍人士近千万，湘籍企业数以万计。希望以这次广东党政代表团来湘和两省经贸合作项目签约为契机，开启交流合作、共谋发展的新篇章，为两省人民开创更加美好的未来。

■记者 李勇 田甜 张颐佳

“不是阳澄蟹味好，此生何必住苏州！”长沙人如今不会再有章太炎夫人汤国黎的感慨。三湘都市报 96258 公众服务中心推出了阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹礼卡，读者拨打 96258 参与订购，96258 的工作人员就将送礼券上门。待大闸蟹上市之时，持有该礼券的市民，就可以到指定门店换购，也可免费送货上门，让您足不出户就能品尝期待一年的正宗苏州阳澄湖金爪蟹。



一个电话，阳澄湖大闸蟹送上桌

原产地品牌阳澄湖唯一

位于享有“上有天堂，下有苏杭”的苏州市境内的阳澄湖，水域方圆百里，碧波荡漾，水质清淳如镜，水浅底硬，阳光能直射湖底，水温得宜，水草丰茂，延伸宽阔，气候得宜，正是螃蟹生长最理想的水域空间，因而赋予了阳澄湖大闸蟹醇馥郁的独特美味。大闸蟹好坏，“成长背景”是重要的判断标准之一，生长水域、养殖方法、喂养饲料都会影响蟹的口味和营养。“我们的蟹种采用生态放养养殖，吃小虾、螺蛳等水中天然动植物，并添加少量人工饲料。”阳澄湖牌大闸蟹相关人士说。



阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹

严格按照国家绿色食品出口标准操作规范，坚持以阳澄湖中天然水草、虾螺等植物性、动物性天然饲料为主，辅以适量的河蟹环保饲料，保证“阳澄湖”牌大闸蟹的纯天然特性。

“一蟹双戒”三重防伪

认准了品牌，但怎样保证买到的是正宗“阳澄湖牌”大闸蟹，而不是“洗澡蟹”、“过水蟹”？“阳澄湖牌”大闸蟹今年通过

渠道整合，在全国各地开展诚信经营计划，通过授权、认证、价格等管控，确保品质。

首先是原产地标识防伪。每一只阳澄湖牌大闸蟹，都配有苏州市质量技术监督局的原产地防伪蟹扣，在开捕时按开捕数量等同发放。

其次是公司专用标识防伪。今年阳澄湖大闸蟹集团专门制作了“阳澄湖牌”防伪蟹扣，戴在每

一只从阳澄湖直发的或在门店自提的“阳澄湖牌”大闸蟹腿上，杜绝了在物流、销售等环节出现掺假的可能性，可通过手机二维码扫描查询、辨别。

三是质量追溯体系防伪。大闸蟹每个礼盒上都贴有农业部水产品产品质量监测中心认证的“水产品追溯”标识，通过登录网站或扫描二维码，可以验证产品养殖、加工、检验和销售全过程的信息。

套装价格(蟹券)	套装规格
298元	阳澄湖 2.8 两公蟹 *3 只 阳澄湖 1.8 两母蟹 *3 只 赠品:蟹醋 *1
498元	阳澄湖 3.0-3.4 两公蟹 *4 只 阳澄湖 2.0-2.4 两母蟹 *4 只 赠品:吃蟹工具 2 件套 *1、蟹醋 *1、紫苏包 *1
698元	阳澄湖 3.5-3.9 两公蟹 *4 只 阳澄湖 2.5-2.9 两母蟹 *4 只 赠品:吃蟹工具 2 件套 *1、蟹醋 *1、紫苏包 *1
1298元	阳澄湖 4.0-4.4 两公蟹 *4 只 阳澄湖 2.8-3.2 两母蟹 *4 只 赠品:吃蟹工具 2 件套 *1、蟹醋 *1、紫苏包 *1

有味？韵味！

熊壮刁子长沙方言相声专场
96258 今日开票

三湘都市报 96258 公众服务中心倾情奉献《有味？韵味》、熊壮刁子长沙方言相声专场，9月13日、14日晚8点与您相约湖南大剧院。

听长沙土著说长沙话相声，笑得你打滚。

长沙话、长沙歌、长沙小调、长沙叫卖……

长沙话、塑料普通话、塑料长沙话、宁乡话、常德话大混搭……

9月13、14日晚8点请光临湖南大剧院，三湘都市报 96258 倾情奉献《有味？韵味》、熊壮刁子长沙方言相声。熊壮(《越策越开心》主演)、刁子(湖南经视《刁子策新鲜》主播)等您来。

订票热线:96258

价格:280元 \180元 \150元 \120元 \100元 \80元 \60元